



Česká republika
Hasičský záchranný sbor
Jihomoravského kraje
Zubatého 1
614 00 Brno

Č.j.: HSBM-477-04 /2013

Brno 9. červenec 2013

Na základě Žádosti o dodatečné informace uvádíme následující informace od projektanta (Ing. Luboš Rosecký, Zahradník Z., s.r.o.)

Dotaz č.1 Dodávka a osazení termostatických ventilů a hlavice ke stávajícím článkovým tělesům a žebrovým registrům na větví technologických podlaží (stávající parní rozvody). Přepojení parních těles na vodní systém včetně souvisejících úprav přípojek vratné vody (tj. demontáž stávajících kondenzátních potrubních přípojek a odvaděčů kondenzátu a zhotovení nových přípojek těles přes uzavírací šroubení). Potřebujeme vědět přesný počet, typ ventilů a hlavice, které se mají vyměnit

Odpověď: Nově osadit termostatické ventily a hlavice bude nutné u všech otopných těles na větví technických podlaží (parní rozvody), protože jsou osazeny pouze uzavíracími kulovými kohouty. Vzhledem k tomu, že se jedná o veřejnou zakázku nelze předepsat přesné typy ventilů a hlavice. Lze použít ventily a hlavice renomovaných výrobců, jako například HEIMEIER, HERZ, DANFOSS, atd... Počet otopných těles je zřejmý z přiložené výkresové dokumentace, s výjimkou těles osazených v objektu pravých garáží, který nebyl v době prohlídky přístupný. Bude v něm stejný počet těles jako v levých garážích, které jsou rozsahem obdobné.

Dotaz č.2 Finální vyregulování jednotlivých větví technologických podlaží (stávající parní rozvody) v případě, že nebudou konce dotápět. V ceně se předpokládá dodávka i montáž vyvažovacích prvků. Opět potřebujeme vědět přesný počet a typ prvků, které potřebujete instalovat

Odpověď: V položce je uvažováno maximální využití stávajících armatur s minimálním zásahem do systému za účelem zajištění funkčnosti systému vytápění. Odhad nových prvků nebo potřebný čas je dán odbornou znalostí firmy.

Dotaz č.3 Dále prosím o informaci o rozdělení těles a topných registrů, chcete dělat úpravy na topných registrech? Prosím o specifikaci.

Odpověď: Rozdělení těles je zřejmé z výkresové dokumentace, viz. bod 1). Úpravy na topných registrech budou jako v prvním dotazu pouze úpravy přípojek a instalace termostatických ventilů a termostatických hlavice. Úpravy by měly být minimální vzhledem k plánované rekonstrukci budovy zmíněné v PD.

Dotaz č.4 Dále prosíme o informaci o zhotoviteli současného systému MaR pro případnou konzultaci ohledně zapojení nových prvků

Odpověď: Systém MaR v hlavním objektu realizovala firma REGO, s.r.o a systém MaR v menší výměňkové stanici pro administrativní objekt dodávala a stará se o něj firma ESL, a.s., která je dodavatelem blokových výměňkových stanic.

Doplnění dotazů:

Obecně při zásazích do rozvodů otopné vody je preferováno co nejméně možných úprav vzhledem k plánované rekonstrukci celé budovy včetně nového otopného systému ve výhledu 2-3let. Do budoucna by mělo zůstat pouze zařízení výměňkové stanice. Úpravy na otopném systému jsou tedy uvažovány pouze jako dočasné.